



## 公益

天天公益

公益每一天，爱心暖人间

中国福利彩票

中国人的慈善事业



温暖 1387 号

●温暖诉求

# 阳光男孩罹患重症,打工父母举债救治 “儿子乐观开朗,我有什么理由悲观绝望?”

## 小血点里埋藏大祸患

9岁的佳佳在佛山出生长大,广西藤县岭景镇那个名为“石村”的地方于他而言,只是偶尔在户口本上看到的一行文字。“对老家没多少印象,我最熟悉的当然是佛山!”他笑嘻嘻地说。

佳佳的父母在佛山相识,2011年结婚当年,便迎来小生命。夫妻俩从未考虑过将孩子送回老家,“城市的教育水平比农村好太多,我们共同的心愿是培养好孩子,让他考上大学,有崭新的人生。”田书霞告诉记者,孩子的户口在农村,从读幼儿园开始,学费占了家庭收入的大部分,“幼儿园每年几万元,现在读小学还好些,一年2万多。”田书霞不觉得心疼,“我们可以省吃俭用,孩子的未来最重要。”

而佳佳性格开朗,成绩优异,在田书霞眼里,儿子每一天的成长都是在向既定的美好未来迈进。

谁也没有想到,今年8月出现在佳佳手臂上的几个小血点,打乱了三口之家的幸福生活。

说起第一次发现小血点的反应,田书霞后悔不迭。“他能吃能玩,不痛不痒。我以为是热气,根本没去管它。”半个月后,小血点蔓延至佳佳的腿部,田书霞有些担心。9月8日,儿子手臂上的小血点开始变黑,在附近诊所做了血常规检查后,田书霞被医生告知,佳佳的血象极不正常,必须马上去医院诊疗。

## 一个疗程已掏空家底

当天晚上8点,在佛山第一人民医院急诊室,医生看过血检报告后建议马上去广州复查,“不要耽误时间做检查了,孩子很可能是白血病。”

白血病?田书霞不敢相信自己的耳朵,她草草收拾了几件换洗衣服,当夜便带着孩子赶到广州儿童医院。几天后,佳佳被确诊患有急性髓系白血病,中危。

9月11日,佳佳转往广州市妇女儿童医疗中心,专家为他制订了化疗方案。“要做5个疗程,是否需要移植目前还不确定。”田书霞告诉记者,两个月间,佳佳完成了两期化疗,除了药物副作用引起的发热、呕吐,佳佳运气不错,并未遭遇高风险的感染,截至目前,治疗费支出在20万元上下,其中自费部分超过10万元。

“第一期化疗就掏空了家底。”田书霞叹一口气,“佛山的生活成本不低,孩子读书花费也高,我们基本没有存款,边治边借钱。”

第二期化疗开始后,田书霞夫妇在好心病友的帮助下开通了线上筹款,总算靠筹到的7万多元善款撑到今天,而下一期化疗所需的费用,夫妻俩还在殚精竭虑想办法。“包括爷爷奶奶,外公外婆……老家能想到的亲友都借遍了。”

佳佳听到过妈妈打电话借钱,皱着眉问,“治好白血病是不是要花很多钱?我们家会不会更穷?”佳佳问妈妈,“你不用担心,爸爸妈妈一定有办法。”田书霞很坚定地回答。

## “明年我要吃大蛋糕”

为了节省开支,田书霞夫妇没有像多数病友那样在医院附近租房煮饭,孩子的父亲每天来回四五个小时从佛山送饭到病房。“我们住的偏僻,佳佳爸先骑电动车到公交车站,坐四十多分钟接驳地铁,再搭地铁到广州。”她说,为了赶送午餐,丈夫天不



■打完吊针,佳佳会要求妈妈搭起小桌画画做手工。

亮就要买菜做饭,提到医院的饭菜分成两份,中午一份,晚上加热再吃另一份。

10月19日是佳佳的生日,田书霞托人买了一个小蛋糕,点上蜡烛,给儿子轻声唱《生日歌》。“祝你生日快乐,我们一起快乐……”她红着眼眶和佳佳一起吹灭蜡烛,听儿子许下心愿,“好想回学校,祝我治好病早点回学校。”

听从医生的建议,田书霞扒开奶油,为佳佳切了一小块。“明年我要吃大蛋糕!”佳佳吃完属于他的蛋糕,舔了舔嘴唇,贴着妈妈的耳根说。田书霞愣了愣,笼罩在心头的愁云突然消散,“儿子乐观开朗,我有什么理由悲观绝望?”

佳佳的爸爸没能像往年一样陪儿子过生日,那一天,他正奔波在回广西老家的路上,“化疗费的缺口还很大,他要回去筹钱。”



■佳佳募捐二维码

## ▶ 公益指引

- 公益账户:广东公益恤孤助学促进会 天天公益专项基金
- 银行账号:44032601040006253
- 开户银行:

中国农业银行广州远洋宾馆支行

注:捐款时请注明“新快报温暖1387号(受助者姓名)”,如“新快报温暖1387号佳佳”。如需捐款收据,请在汇款时附注捐款收据回邮地址、联系人姓名及电话。请务必把银行的转账回执传至新快报(传真:020-85180284),逐日登报明细以传真为准,分批公示以天天公益基金到账为准。



广东公益  
恤孤助学促  
进会公众号



广东省福  
利彩票发行中  
心公众号



广东福利彩票  
公益天地

扶老 助残 救孤 济困



■众多市民前来选购优质农特产品。

